



端午是游玩的好时节,去哪里,怎么玩? 嗨翻端午攻略来了

太阳岛

每天都有歌舞表演

本报讯(记者 张鸣霄)六月初夏,花草繁茂。龙舟荡漾,糯米飘香。端午是出游好时节,国家5A级旅游景区太阳岛成为许多游客和市民心仪的旅游目的地。

端午去太阳岛咋玩?即将步入婚姻殿堂的小伙伴们,太阳岛婚姻登记处将成为你们不错的选择。游客期待已久的太阳岛松鼠岛已于5月中旬和游客见面,同时,还开放了太阳岛栖凤台精品营地和松鼠岛亲子露营地,可以露营野餐。喜爱动物的游客可以在体验露营活动的同时与松鼠亲密接触,也可以去太阳岛寒地动物园赏动物。

“明媚的假日里,天空多么晴朗”……一首传唱度极高的《太阳岛上》已成为世代“尔滨”人的美好记忆,这个端午假期,太阳岛为游客准备了精彩纷呈的歌舞表演,推出“唱响太阳岛上”等音乐主题活动。

歌舞表演位置:太阳岛美食街凤栖台、太阳岛水阁云天、太阳岛婚姻登记处

演出时间:6月8日至10日,每天上午、下午各一场



哈尔滨新区

嗨逛嗨购过端午

本报讯(金红亮 周旭阳 记者 张焱)哈尔滨新区多个景区景点和商场开展丰富多彩的端午主题活动,并推出多项优惠,为高考助力,为考生加油,祝莘莘学子一举高“粽”。

哈尔滨极地公园原创全新的“淘学企鹅夏日巡游”“淘园长和朋友们”将热力登场。同时,极地公园幻化为“魔法世界”,水母精灵季“魔力全开”!游客领取一张“魔法地图”卡,在3个“魔法站”完成任务,集齐三枚印章即可在水母补给站领取装在“预言瓶”中的真实水母精灵。节日期间,哈尔滨极地公园推出多种优惠票,高考生凭准考证购极地馆票仅需99元,1大1小亲子票仅需268元,大学生票低至99元。

在哈尔滨波塞冬旅游度假区微信公众号后台回复“高粽”报名,即可免费得限量沙滩水世界门票。中高考生凭有效证件,即可购原价208元特惠价99元的单馆特惠票。

在哈尔滨热雪奇迹,家门口的滑雪场能让你玩得开开心心,还有“欢乐集章 好礼不停”等活动。

在枫叶小镇温泉度假村,将举办萌宠巡游、幸运大富翁等活动。每日萌宠在酒店大堂迎接小朋友和来宾,在气球雨时刻到温泉中厅内与小朋友互动,还有美女主持发放糖果;温泉中庭设立大富翁游戏活动区域,根据客人投掷骰子点数的总数,对应地图可获得相应好礼。

在哈尔滨融创茂,星途·志青少年格斗赛将超燃来袭,百名青少年选手集结,带来一场勇敢与毅力的较量。礼衣华夏汉服模特大赛将带来一场精彩绝伦的国风视觉盛宴。同时,还有端午趣味钓粽子活动。

枫叶小镇奥特莱斯将举办端午游园会、踏青狂欢夜、端午冲关粽乐会等活动。

在哈尔滨杉杉奥特莱斯,汇聚众多才华横溢音乐人的“杉海音乐节”将重磅来袭。他们带着对音乐的执着与热爱,演绎风格各异的旋律。

索菲亚景区+老会堂音乐厅

端午“节目多”

本报讯(记者 张鸣霄)端午节期间,索菲亚景区和老会堂音乐厅准备了丰富多彩的视听盛宴,游客能欣赏到不同形式的音乐演出。

索菲亚景区内室内音乐演出在原有中外籍音乐独奏表演的基础上,增加了音乐合奏表演。

老会堂音乐厅为游客安排了三场精彩纷呈的音乐演出,游客还可以打卡音乐厅外瀑布花海、裸眼3D光影秀。老会堂音乐厅演出时间及内容:8日,《民谣之夜》;9日,《爱乐情怀 别样温暖》端午节主题室内乐作品音乐会;10日,《端午》ice乐团·交响弦乐音乐会。



亚布力熊猫馆



与国宝“粽”享端午

本报讯(阴爱玲 记者 王铁军)国宝大熊猫不会吃粽子,戴五彩线?亚布力熊猫馆端午节氛围已拉满,等你来揭晓这小秘密。

这几天,熊猫馆的“奶爸奶妈”累得不轻。饲养员们忙着为“思嘉”和“佑佑”布置充满节日气氛的内活动场,他们用竹叶代替“艾草”,挂上了用水果制作的葫芦,还亲手为“思嘉”和“佑佑”包了很多“粽子”。据了解,大熊猫吃的“粽子”要经过营养调配,“粽子”的馅料是胡萝卜、苹果和竹笋,而馅料的份量也要经过称重和定量。饲养员说,像这样为大熊猫过节日,布置场馆、制作有节日特色的食物,对大熊猫是非常有益的。“‘过节’其实是为了适当地改变大熊猫所处环境和食物原有性状,从而满足它们的心理需求,丰富生活情趣,达到‘丰容’的目的。”

记者从亚布力熊猫馆了解到,为了让“思嘉”和“佑佑”的“猫粉”度过一个特别的端午节,熊猫馆还会组织一些趣味活动,除了陪国宝过端午,还将举办“五彩端午,国风有约”主题活动,推出国风手作坊,游客不仅可以现场体验非遗漆扇、涂鸭草帽、涂鸭风筝,还可以品尝到香甜的五彩糯米粽、五彩粽米饭、五彩农家蛋,让来游玩的人们可深度体验民俗文化,沉浸式过节。同时,园区还对游览环境进行了提档升级,观光区进行花卉补植和草坪修剪,小动物馆和公共区域也进行了全面维修和翻新。

省植物园

端午当天5时开园

本报讯(记者 王铁军)记者从黑龙江省森林植物园了解到,为给市民提供良好的踏青环境,营造节日氛围,方便游人入园,省植物园将于端午节当天(6月10日)5时提前开园。请广大游客提前预约,出示预约码有序入园。

预约入园方式一是游客入园前可登录“黑龙江省森林植物园”公众号进行预约,二是在入园口扫描二维码进行预约。

哈工大

博物馆航天馆调整开馆时间

本报讯(记者 王铁军)哈工大博物馆、航天馆8日、9日正常开馆,10日闭馆进行场馆更新维护。

个人参观无需预约,持有效身份证件即可入园。团体参观通过哈工大官方微信公众号提前预约。哈工大博物馆、航天馆每天开馆时间为8时30分,闭馆时间为17时,16时30分停止入园。

市博物馆

体验非遗盛宴

本报讯(记者 封娇)端午期间,哈尔滨市博物馆组织开展了一系列形式多样内容丰富的活动,带市民与游客充分体验与感受中华传统文化的魅力。

8日9时至11时,在市博物馆广场,举行“文化和自然遗产日”免费“鉴宝”活动。资深文物专家将对公众所藏文物艺术品现场免费鉴定,同时普及文物相关法律法规。9时至10时30分,在2号楼二层,金漆艺术馆技术总监夏立军将为孩子们讲解具有千余年历史的大漆工艺、中国漆工艺对世界的影响、漆字解析以及与大漆相关的成语、典故等知识;带领孩子们参观古代漆器馆、古床馆、百宝嵌古家具馆、主题创作馆等10个展区;体验漂流漆工艺,制作“专属”漆艺宣纸团扇。10时至11时30分,在6号楼五层,举办端午诗词朗诵会。

9日10时至11时30分,在7号楼一层活动区,为研学的孩子们提供粽叶、糯米、红枣等食材,邀请专业师傅教学指导现场学习包粽子。

10日9时至16时,在市博物馆广场,举办端午集市,展品包括剪纸、版画、鱼皮画、纸葫芦、做香囊、做糖画、编五彩绳等与端午节日主题相关的各地节日特色非遗、文创产品。9时至17时,到金漆艺术馆参加活动的前十位游客,说出与漆相关的成语,免费赠送金漆艺术馆特别设计的二花系列(丁香花、雪花)钥匙链一个。